
Обговорення проблем розвитку об’єднаних територіальних громад в період 

пандемії на Міжнародній науково-практичній конференції  

«Science and innovation» (Steyr, Austria) 

 

Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку в особі завідувачки 

сектору проблем регіонального розвитку та децентралізації відділу макроекономічної 

політики та регіонального розвитку, доктора економічних наук Іванової Ольги Юріївни, 

взяв участь у Online Міжнародній науково-практичній конференції «Science and 

innovation», що відбулася 29 травня 2020 року у м. Штайр, Авcтрія. 

У виступі на тему: «Об’єднані 

територіальні громади в період пандемії: 

загрози та перспективи розвитку» було 

акцентовано увагу на відсутності 

комплексного підходу до формування 

заходів з просторового розвитку 

об’єднаних територіальних громад на 

основі ідентифікації проблем та пошуку 

зв’язків між їх виникненням, а також механізмів вирішення та попередження, особливо 

в умовах пандемії коронавірусу, коли об’єднані територіальні громади потрапили «у 

пастку» економічної, соціальної, медичної кризи. 

Розглядалися бар’єри на шляху розвитку спроможних громад, а також виклики та 

ризики їх функціонування в період пандемії, ті «підводні каміння», що з’явилися 

внаслідок введення карантинних та антикризових заходів Уряду: втрати місцевих 

бюджетів, загострення соціальних проблем у громадах тощо. При цьому 

наголошувалося й на згуртованості громад у боротьбі з коронавірусною інфекцією 

COVID-19.  

Запропоновано заходи з підтримки самих громад, як на період пандемії, так і на 

постпандемічний період, а також на період подальшого розвитку. Для їх реалізації було 

представлено дорожню карту з відповідальними виконавцями. 

З матеріалами доповіді найближчим часом можна буде ознайомитися за 

посиланнями:  

 сайт Міжнародної науково-практичної конференції 

URL: http://conferencii.com/ru/conferences; 

 сайт журналу Проблеми економіки (№ 2, 2020) 

URL: https://www.problecon.com/main/. 
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